

温家宝:本届政府任期内,城镇居民社会养老保险和新农保基本实现全覆盖 未来几年,全国初步实现“老有所养”

新华社北京6月20日电 全国城镇居民社会养老保险试点工作部署暨新型农村社会养老保险试点经验交流会议20日上午在京召开。中共中央政治局常委、国务院总理温家宝出席会议并作重要讲话。温家宝指出,国务院决定在全国范围启动城镇居民社会养老保险制度试点,并加快新农保试点进度,在本届政府任期内基本实现制度全覆盖。

温家宝表示,近年来,我们加大工作力度,加快建立覆盖不同人群的社会保障制度,不断提高保障水平:一是新建立了城镇居民医保、城乡医疗救助、新农合、新农保等重大保障制度;二是解决了关闭破产国有企业退休人员参加医保、老工伤待遇、集体企业退休人员参加养老保险等一批历史遗留问题;三是连续7年增加企业退休人员养老金、在新医改中大幅提高基本医疗保障标准等。建立城镇居民养老保险制度和新农保制度,标志着我国覆盖城乡居民社会保障体系的主要制度都建立起来了,几千年来中国人“老有所养”的愿望在可预见的未来几年里就能初步实现。

温家宝强调,城镇居民养老保险和新农保,都是由政府主导建立的社会养老保险制度,要做到保基本、广覆盖、有弹性、可

持续。试点工作必须把握好以下要点:

一是坚持低水平起步、广覆盖,重在制度建设。社会养老保险必须与国情和发展阶段相适应,与国家和城乡居民的承受能力相适应。当前重点是先把覆盖全民的制度建起来,随着经济社会发展再逐步完善制度和提高保障水平。要坚持群众自愿参保,不许强迫命令。充分运用财政补贴引导,吸引更多居民参保,努力扩大覆盖面。

二是坚持政府和个人共担责任,政府要确保责任到位。个人获得保障的基本前提是承担缴费义务。政府的职责主要是建制度、保基本、扶贫弱,即保证向所有参保的老年人提供基础养老金,对无力承担个人责任的困难群体,由政府代为缴费,帮助他们参加保险。在新制度初建阶段,政府责任必须首先到位。中央要加大财政补助力度,地方政府要调整财政支出结构,宁肯少上几个项目,也要确保这方面的支出。

三是坚持城乡统筹,搞好制度和政策衔接。要深入研究新农保、城镇居民养老保险与城镇职工基本养老保险之间的衔接转换问题,总结经验,提出具体办法。抓紧研究其他涉及养老的制度、政策与新农保、城镇居民养老保险衔接整合问题,提高社会养老资源利用效率。

四是坚持多层次、多渠道解决养老问题,继续发挥好家庭和社会各方面积极作用。鼓励和引导有条件的居民建立个人和家庭养老计划,购买商业养老保险。弘扬中华民族优良传统,发挥好家庭在经济供养和情感慰藉等方面的作用。充分发挥社会慈善在养老保障方面的重要作用。

财政部:

个人接受企业赠品须缴个税 税款由企业代扣代缴

据新华社北京6月20日电 记者20日从财政部获悉,财政部、国家税务总局近日联合下发通知,明确企业赠送礼品中的个税问题。通知指出,企业向个人赠送礼品,属于下列情形之一的,取得该项所得的个人应依法缴纳个人所得税,税款由赠送礼品的企业代扣代缴:

企业在业务宣传、广告等活动中,随机向本单位以外的个人赠送礼品,对个人取得的礼品所得,按照“其他所得”项目,全

适用20%的税率缴纳个人所得税;

企业在年会、座谈会、庆典以及其他活动中向本单位以外的个人赠送礼品,对个人取得的礼品所得,按照“其他所得”项目,全额适用20%的税率缴纳个人所得税;

企业对累积消费达到一定额度的顾客,给予额外抽奖机会,个人的获奖所得,按照“偶然所得”项目,全额适用20%的税率缴纳个人所得税。

7月1日起,武广高铁混跑开行

据新华社武汉6月20日电(记者田建军)记者从武汉铁路局获悉,2011年7月1日零时起,武广高铁列车运行图实行调整,武广高铁将采取时速300公里和250公里动车组混跑模式,并实行新的两种不同票价,以适应旅客不同乘车需求。

据武汉铁路局介绍,调图后,武广高铁将开行时速300公里动车组列车65对,开行时速250公里动车组列车15对。

武汉铁路局长客处戴江南处长说,运行

的动车组车次以“G”字开头,全程运行不到4小时;运行的动车组车次以“D”字开头,全程运行时间约6小时。

同时,武广高铁对时速300公里和250公里的动车组列车实行新的试行票价。其中,时速300公里动车组全程一等座票价为740元,二等座票价为465元;时速250公里动车组全程一等座票价为530元,二等座票价为330元,特等座票价为595元,观光座/一等包座票价为990元。

洛名师课堂
洛阳佳林
 复读、高三、高一
 严老师: 62513666
 13938838203
 www.lyjialin.com
 QQ: 952447314
 地址: 原洛一高东院对面



BMW之悦。前瞻者前行,引领时代永不止步。

前瞻者,恒以前瞻视野引领时代。新BMW 7系,搭载多款性能卓越的发动机,从经典直列六缸发动机到创新V8双涡轮增压发动机到动力澎湃的V12双涡轮增压发动机,配以四轮智能转向的主动转向系统,带行人识别功能的夜视系统及超越同级配备的平视显示系统,车道偏离警告系统与全景摄像头,助您掌控世界尽显领袖从容风范。

更多信息,请致电400-800-6666,或登录www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

新BMW 7系。驾驭世界不断向前。

BMW 高效动力
BMW EfficientDynamics
更少尾气排放,更多驾驶乐趣。



洛阳豫德宝 0379-6561 8888

带行人识别功能的夜视系统

整体主动转向系统

车道偏离警告系统